



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/42/424
S/19001
28 July 1987
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок вторая сессия
Пункт 39 предварительной повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок второй год

Письмо Постоянного представителя Ливана при Организации Объединенных
Наций от 28 июля 1987 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к моим предыдущим письмам я с сожалением информирую Вас о том, что Израиль совершил новый акт агрессии против ливанской территории под обычным предлогом борьбы с террористической деятельностью и пресечения такой деятельности, объектом которой он является.

В ночь с 26 на 27 июля этого года израильская диверсионная группа в составе сорока человек высадилась на ливанском побережье южнее от Сайды, примерно в 40 км к северу от израильской границы. С бортов катеров и вертолетов они совершили удары с помощью ракет и пулеметов, в результате чего семь ливанцев погибли и четыре были ранены, после чего они отступили, прикрывая свое отступление интенсивным огнем с моря и с воздуха.

Правительство Ливана решительно осуждает эту грубую преступную акцию и с тревогой указывает на то, что Израиль по-прежнему пренебрегает нормами международного права, буквой и духом Устава Организации Объединенных Наций и резолюциями, принятыми органами Организации Объединенных Наций. Оно обращает внимание на серьезность позиции, занятой Израилем, который посягает на суверенитет соседнего государства, нарушая его территориальные воды и территориальную целостность, всячески попирая право его жителей на жизнь, безопасность и благополучие.

* A/42/150.

Предлог, который Израиль использует для оправдания этой преступной акции, а именно: борьба против террористической деятельности, объектом которой он является, представляет собой очередную эскалацию интенсивной пропагандистской кампании, проводимой Израилем в целях обмана международного общественного мнения.

Израиль использовал те же предлоги и оправдания всякий раз, когда он совершал свои акты агрессии против палестинских лагерей в Ливане, жертвами которых всегда были невинные дети, женщины и старики.

Сегодня он прибегает к тем же приемам и оправданиям, чтобы убивать ливанцев в 40 км от своих границ.

Правительство Ливана не принимает эти оправдания, которые отвергаются самой действительностью. Оно решительно заявляет о серьезном характере террористических акций, совершаемых Израилем против ливанцев и лиц, проживающих на ливанской территории, выступает против окружающего эти операции молчания и надеется, что эта новая израильская агрессия побудит международное сообщество к принятию мер, нацеленных на немедленное прекращение этих кровавых нападений Израиля на ливанской территории.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 39 ее предварительной повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

Рашид ФАХУРИ
Постоянный представитель
